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I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 
 

1. Obchodné meno a sídlo 
 
VIDRA a spol. s.r.o. 
Štrková 8,  
011 96 Žilina 
Založená: 22.6.1993  
Vznik: 26.07.1993  
Registrovaná: Obchodný register Okresného súdu Žilina, oddiel: Sro, vložka číslo:1291/L 
(ďalej len „Spoločnosť“)  
 

2. Opis vykonávanej činnosti 
 

Spoločnosť počas účtovného obdobia vykonávala najmä tieto činnosti: 
 

- obchodná činnosť okrem koncesovaných živností, 
- veľkodistribúcia zdravotníckych pomôcok, 
- reklamné a propagačné činnosti. 

 
3. Počet zamestnancov  
 

Údaje o priemernom prepočítanom počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne 
predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcom prehľade: 
 
 

2019 2018

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 33 31
 

 
4. Údaje o skupine podnikov 

Účtovná závierka Spoločnosti sa nezahrňuje do konsolidovanej účtovnej závierky. Spoločnosť je materskou 
účtovnou jednotkou spoločnosti LUTRA MEDICAL s.r.o. Rožňov pod Radhoštěm, Česká republika. 

5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 
 
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2019 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 
ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2019 do 31. decembra 
2019. 
 
Účtovná závierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných a ekonomických 
činnostiach a účtovníctve a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou pozornosťou. Účtovná závierka 
neposkytuje a ani nemôže poskytovať všetky informácie, ktoré by existujúci a potencionálni investori, 
poskytovatelia úverov a pôžičiek a iní veritelia, mohli potrebovať. Títo používatelia musia relevantné 
informácie získať z iných zdrojov.  
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6. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 
 
 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2018 (za predchádzajúce účtovné obdobie) bola schválená 

valným zhromaždením Spoločnosti dňa 18.júna 2019. 
 

II. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 
 

Členom štatutárnych orgánov: 
 

 neboli poskytnuté záruky alebo iné zabezpečenia, pôžičky ani finančné prostriedky alebo iné plnenia 
na súkromné účely, ktoré je potrebné vyúčtovať,  

 neboli odpustené alebo odpísané žiadne pôžičky. 
 

III. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 
 

1. Východisko pre zostavenie účtovnej závierky   
 
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej 
činnosti (going concern). 
 

2. Účtovné metódy a účtovné zásady  
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované, s výnimkou 
pravidiel pre odhady opravných položiek k pohľadávkam a zásobám, ktoré sú prezentované v týchto 
poznámkach a ktoré sa aplikovali prvýkrát v roku 2019 s nasledujúcim vplyvom:  
 
 
Zmena pravidiel pre odhad 31. 12. 2019

Tvorba opravných položiek k zásobám 41 401
Tvorba opravných položiek k pohľadávkam 71 965
Vplyv na zníženie výsledku hospodárenia, vlastného 
imania a majetku celkom 113 366  
 
 

3. Informácia o charaktere a účele transakcií, ktoré sa neuvádzajú v súvahe 
 

Neexistujú transakcie, ktoré sa neuvádzajú v súvahe.  
 

4. Spôsob a určenie ocenenia majetku a záväzkov vrátane určenia rozhodujúcich účtovných odhadov 
a predpokladov  

 
(a) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 
 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady 
súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého 
hmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do 
momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania. Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého 
nehmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov, ktoré vznikli do momentu zaradenia dlhodobého 
nehmotného majetku do používania. 
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Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú 
všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na 
výrobu alebo inú činnosť.  
 
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 
a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci, keď bol dlhodobý majetok 
uvedený do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné 
náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Predpokladaná doba 
používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 
 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 
  doba používania 

v rokoch 
 odpisovania  sadzba v % 

Softvér 6  lineárna  16,6 
 
 
Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 
a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci, keď bol dlhodobý majetok 
uvedený do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) 
je 1 700 EUR a nižšia sa považuje v podmienkach Spoločnosti za zásoby, s výnimkou prípadov ak ide 
o majetok, ktorý sa prenajíma. Odpisuje sa jednorazovo pri uvedení do používania alebo ak ide o majetok 
ktorý sa prenajíma podľa predpokladanej doby prenájmu. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba 
používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

 
 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 
  doba používania v 

rokoch 
 odpisovania  sadzba v % 

Stroje  6-8  lineárna  12,50-16,60 
Inventár  6  lineárna   16,60 
Osobné automobily  4  lineárna  25,00 
Počítače 4  lineárna  25,00 

 
(b) Dlhodobý finančný majetok  

 
Cenné papiere a podiely (okrem cenných papierov na obchodovanie) sa oceňujú obstarávacími cenami 
vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Od obstarávacej ceny je odpočítané zníženie hodnoty cenných 
papierov a podielov. Cenné papiere na obchodovanie sa pri ich obstaraní oceňujú reálnou hodnotou. 

 
Podiely na imaní iných účtovných jednotiek sa oceňujú obstarávacou cenou.  

 
Zmena hodnoty podielov, ktoré tvoria podiel na základnom imaní účtovnej jednotky, pre ktorú je Spoločnosť 
materskou účtovnou jednotkou sa k súvahovému dňu oceňuje metódou vlastného imania a upravuje sa tak 
na hodnotu zodpovedajúcu miere účasti Spoločnosti na vlastnom imaní dcérskej spoločnosti. Podiel na 
základnom imaní sa ocení nulou, ak hodnota zodpovedajúca miere účasti Spoločnosti na vlastnom imaní 
dcérskej spoločnosti je rovná alebo menšia ako nula.  
 
(c) Zásoby  
 
Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými 
nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou. 
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Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, 
skonto a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby sa oceňujú 
váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien. 
 
Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť 
nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). 
Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna 
réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z 
cudzích zdrojov. Úbytok zásob rovnakého druhu účtovná jednotka oceňovala metódou FIFO.  
 
Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie 
a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom. 
 
Zníženie hodnoty zásob zohľadňuje Spoločnosť vytvorením opravnej položky. Opravné položky k zásobám 
sa tvoria ak je opodstatnené predpokladať, že budúce ekonomické úžitky z tohto majetku sú nižšie ako ich 
ocenenie v účtovníctve, najmä v prípade, ak výdaj zásob nebol uskutočnený počas obdobia dlhšieho ako 360 
dní.  
 
(d) Pohľadávky 
 
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky 
nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich 
s obstaraním.  
 
Ak ide o pohľadávky voči podnikateľským subjektom, pri ktorých hrozí riziko, že ich dlžník úplne alebo 
čiastočne nezaplatí ich ocenenie sa znižuje formou opravných položiek podľa nasledujúcich pravidiel:  
 

 ak ide o pohľadávky po lehote splatnosti od 91 do 183 dní, Spoločnosť vytvára opravné položky vo 
výške 25 % z menovitej hodnoty pohľadávok,  

 ak ide o pohľadávky po lehote splatnosti od 184 dní do 270 dní, Spoločnosť vytvára opravné položky 
vo výške 50 % z menovitej hodnoty pohľadávok,  

 ak ide o pohľadávky po lehote splatnosti od 271 do 360dní, Spoločnosť vytvára opravné položky vo 
výške 75 % z menovitej hodnoty pohľadávok,  

 ak ide o pohľadávky po lehote splatnosti nad 360 dní, Spoločnosť vytvára opravné položky vo výške 
100 % z menovitej hodnoty pohľadávok.  

 
Ak ide o pohľadávky voči nemocničným zariadeniam, ich ocenenie sa znižuje o predpokladané náklady 
súvisiace s ich predajom alebo postúpením pričom na splatnosť pohľadávok sa neprihliada. 
 
Ak ide o pohľadávky voči dlžníkom v konkurznom alebo reštrukturalizačnom konaní alebo voči dlžníkom 
likvidácii alebo o pohľadávky, ktoré sa právne vymáhajú, Spoločnosť vytvára opravné položky vo výške 100 
% z menovitej hodnoty pohľadávok a to bez ohľadu na (i) deň ich splatnosti (ii) kategóriu dlžníkov.  
 
(e) Peňažné prostriedky a ceniny 
 
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje 
opravnou položkou. 
 
(f) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
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(g) Rezervy 
 
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo 
strát z podnikania. Spoločnosť aplikuje nasledujúce predpoklady a postupy pri tvorbe rezerv a vytvára tieto 
druhy rezerv: 
 
Krátkodobé rezervy 
 
Rezerva na nevyčerpané dovolenky, vrátane sociálneho zabezpečenia sa tvorí na predpokladané náklady 
v súvislosti s očakávaným čerpaním dovoleniek zamestnancov, na ktoré im vznikol právny nárok do dňa, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Náhrada miezd za nevyčerpané dovolenky sa kalkuluje v zmysle 
platných pracovno-právnych predpisov podľa priemerov pre pracovnoprávne účely, platných ku dňu 
zostavenia účtovnej závierky. Poistné sa kalkuluje na úrovni 35,2 % z náhrad miezd za nevyčerpané 
dovolenky. 

 
Rezerva na nevyfakturované dodávky  
 
Rezerva na nevyfakturované dodávky sa vytvára na plnenia, ktoré Spoločnosť prevzala do dňa, ku ktorému 
sa zostavuje účtovná závierka vo výške očakávaných vyúčtovaní dodávateľov.  
 
(h) Záväzky 
 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou 
cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky 
v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  

 
(i) Odložené dane 
 
Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  

a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou 
v súvahe a ich daňovou základňou, 

b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu 
od základu dane v budúcnosti, 

c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 
 
(j) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 
 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 
(k) Cudzia mena 
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na 
menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo 
Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
 
Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena 
nakúpená. 
 
Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá 
použije referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 
Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
 



 
VIDRA a spol. s r. o. 

Poznámky Úč POD 3 - 01 IČO 3 1 5 8 9 5 6 1 DIČ 2 0 2 0 4 4 3 7 7 7 
 

6 
 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom 
určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému 
sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  
 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa 
prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou 
bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku 
dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú.  
 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa 
prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. 
 
(l) Výnosy 
 
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, 
bonusy, skontá, dobropisy a pod.) a predpokladané dobropisy z vyúčtovania cien tepla, bez ohľadu na to, či 
zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 

 
(m)  Oprava chýb minulých období 
 
Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, 
opraví túto chybu na účtoch 428 - Nerozdelený zisk minulých rokov a 429 - Neuhradená strata minulých 
rokov, t. j. bez vplyvu na výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb 
minulých účtovných období účtuje Spoločnosť v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo 
výnosový účet.  

 
5. Informácia o oprave významných chýb minulých účtovných období účtovaných v bežnom 

účtovnom období s uvedením sumy vplyvu na nerozdelený zisk minulých rokov alebo na 
neuhradenú stratu minulých rokov  

 
Spoločnosť počas bežného účtovného obdobia zaúčtovala odloženú daň z dočasnému zdaniteľnému rozdielu 
medzi účtovnou a daňovou hodnotou dlhodobého finančného majetku (podielov v dcérskej účtovnej 
jednotke) vyčíslenému k 31.12.2018 vo výške 17 868 eur na účet 429100 – Opravy chýb minulých účtovných 
období. 

 

IV. INFORMÁCIE,KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT  
 
1. Goodwill 
 

Spoločnosť počas bežného účtovného obdobia neúčtovala a k 31.12. nevykazuje goodwill.  
 

2. Informácie o významných položkách derivátov, majetku a záväzkoch zabezpečených derivátmi 
 

Neexistujú významné položky derivátov ani položky majetku a záväzkov, ktoré sú zabezpečené derivátmi. 
 
3. Informácie o záväzkoch 
 

Štruktúra záväzkov (okrem úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade: 
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Názov položky 31. 12. 2019 31. 12. 2018

Záväzky po lehote splatnosti 1 664 404 93 923
z toho: voči spoločníkom 1 637 972 0
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného 
roka vrátane 387 670 3 120 866
Krátkodobé záväzky spolu 2 052 074 3 214 789

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až 
päť rokov
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov 580 2 832
Dlhodobé záväzky spolu 580 2 832  

Záväzky Spoločnosti nie sú zabezpečené. 
 
4. Informácie o vlastných akciách 

 
Spoločnosť neúčtovala ani nevykazovala vlastné akcie, resp. vlastné podiely. 
 

5. Informácia o sume a dôvodoch vzniku jednotlivých položiek nákladov alebo výnosov, ktoré majú 
výnimočný rozsah alebo výskyt 

 
V účtovnej závierke neexistujú žiadne položky nákladov a výnosov, ktoré by mali výnimočný rozsah alebo 
výskyt.  

 
6. Tvorba kapitálového fondu 

 
Spoločnosť nevytvárala kapitálový fond z príspevkov podľa § 123 ods. 2 a § 217a Obchodného zákonníka v 
znení neskorších predpisov. 

 

V. INFORMÁCIE O INÝCHAKTÍVACH A PASÍVACH  
 

1. Podmienený majetok  
 
Spoločnosť nemá podmienený majetok ani ho neeviduje na podsúvahových účtoch. 
 

2. Podmienené záväzky 
 
Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, 
existuje neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné 
kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie 
príslušných orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej 
v súvislosti s uvedenou neistotou vznikol významný náklad/záväzok. 
 
Spoločnosť od roku 2013 žaluje z titulu nekalosúťažného konania konkurenčná firma, ktorá požaduje od 
Spoločnosti poskytnutie primeraného finančného zadosťučinenia vo výške najmenej 157 431 EUR 
(2018:157 431 EUR). K 31.12.2019 bolo toto konanie pred súdom prvej inštancie skončené rozsudkom, na 
základe ktorého súd žalobu konkurenčnej spoločnosti zamietol v celom rozsahu. Rozsudok však 
nenadobudol právoplatnosť, nakoľko žalobca sa voči nemu odvolal a vo veci ešte prebehne odvolacie 
konanie. Spoločnosť a jej právnici sú presvedčení, že Spoločnosť sa nedopustila nekalosúťažného konania 
a že bude v súdnom spore úspešná, preto na daný účel nevytvára rezervy.  
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Prehľad podmienených záväzkov za bežné účtovné obdobie: 
 

Druh podmieneného záväzku Hodnota celkom
Hodnota voči 
spriazneným 

osobám
Zo súdnych sporov 157 431 0
Z poskytnutých záruk 0 0
Zo všeobecne záväzných právnych predpisov 0 0
Zo zmluvy o podriadenom záväzku 0 0
Z ručenia 0 0
Iné podmienené záväzky 0 0

31.12.2019

 
3. Ostatné finančné povinnosti  
 
Ostatné finančné povinnosti, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú v súvahe, sú nasledovné:  
 
- Spoločnosť plánuje počas roka 2020 obstarávať dlhodobý majetok (osobné motorové vozidlá) 

v predpokladanom objeme 30 000 EUR (2018: nevykazovalo sa).  
- Spoločnosť má v nájme nebytové priestory od spoločníka na základe nájomnej zmluvy, ktorá bola 

uzatvorená na dobu neurčitú. Predpokladané ročné nájomné na rok 2020 bude predstavovať sumu 60 000 
EUR (2018: 72 000 EUR). Náklady na určenie reálnej hodnoty prenajatých priestorov by boli 
niekoľkonásobne vyššie ako úžitok zo získania informácie o tejto hodnote. 

- Spoločnosť má uzatvorenú zmluvu na vedenie účtovníctva a spracovanie miezd. Ročné náklady za tieto 
služby, ktoré bude povinná platiť v roku 2020, predstavujú približne 11 400 EUR (2018: 9 000 EUR). 

- Spoločnosť má uzatvorené zmluvy na právne poradenstvo. Ročné náklady za tieto služby, ktoré bude 
povinná platiť v roku 2020, predstavujú približne 10 000 EUR (2018: 9 075 UR). 

– Spoločnosť má viacerými zmluvami poistený dlhodobý hmotný majetok. Ročné poistné dlhodobého 
majetku na rok 2020 predstavuje sumu 7 975 EUR (2018: 11 451 EUR). 

– Spoločnosť má uzatvorené poistné zmluvy, týkajúce sa poistenia zodpovednosti za škody spôsobené pri 
vykonávaní hlavnej činnosti, na základe ktorých je zaviazaná platiť poistné v roku 2020 v sume 2 310 
EUR (2018: 2 310 EUR). 

 
4. Skutočnosti, sledované na podsúvahových účtoch  
 
Prehľad podsúvahových položiek:   
Názov položky 2019 2018

Prenajatý majetok 0 0
Majetok v nájme (operatívny prenájom) 0 0
Majetok prijatý do úschovy 0 0
Pohľadávky z derivátov 0 0
Odpísané pohľadávky 0 0
Pohľadávky z lízingu 0 0
Záväzky z lízingu 0 0
Iné položky (ostatné finančné povinnosti) 121 685 103 836
Konsignančné sklady zásob cudzích účtovných jednotiek 9 510 8 597
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VI. UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ 
ZÁVIERKA (DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY) 

 
Napriek tomu, že sa už koncom roka 2019 objavili prvé správy o koronavíruse COVID-19, Spoločnosť v prvých 
mesiacoch roka 2020 nezaznamenala výrazný pokles predaja ani ťažkosti pri zásobovaní. Ďalší vývoj situácie nie 
je možné s dostatočnou istotou predvídať, keďže situácia na trhoch sa môže zmeniť každým dňom. Spoločnosť 
bude podrobne monitorovať vývoj situácie a využije všetky prostriedky k tomu, aby v čo najvyššej miere 
zamedzila negatívnym dopadom na finančnú situáciu a zamestnancov.  
 
Po 31. decembri 2019 do dňa zostavenia závierky nenastali žiadne významné udalosti, ktoré by mali vplyv na 
zobrazenie skutočností ktoré sú predmetom vykazovania v účtovnej závierke, najmä nenastali nasledujúce 
udalosti: 

 
a) pokles alebo zvýšenie trhovej ceny finančného majetku ako dôsledku udalostí, ktoré nastali po dni, ku 

ktorému sa zostavuje účtovná závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky,  
b) dôvod pre zmenu výšky rezerv alebo opravných položiek ako dôsledku udalostí, ktoré nastali v dôsledku 

udalostí po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky, 
c) zmena spoločníkov,  
d) prijatie rozhodnutia o predaji účtovnej jednotky alebo jej časti,  
e) zmeny významných položiek dlhodobého finančného majetku,  
f) začatie alebo ukončenie činnosti časti účtovnej jednotky,  
g) vydanie dlhopisov a iných cenných papierov,  
h) zlúčenie, splynutie, rozdelenie a zmena právnej formy účtovnej jednotky,  
i) mimoriadne udalosti, ktoré by mali vplyv na hospodárenie účtovnej jednotky (napríklad krádež majetku 

spoločnosti, zničenie majetku živelnou pohromou a podobne),  
j) získanie alebo odobratie licencií alebo iných povolení významných pre činnosť Spoločnosti,  
k) akékoľvek iné relevantné udalosti.  

 
 


